PAGE  
3

                                                                    Директору КГБУ «Хабкрайкадастр»

                                                                    А.В. Тюркину

Обобщение о результатах работы

 по противодействию коррупции за 2019 год.

Краевым  государственным  бюджетным учреждением «Хабаровский краевой центр государственной кадастровой оценки и учета недвижимости» (далее-Учреждение) обобщены результаты работы по противодействию коррупции за 2019 год.

В учреждении организована система антикоррупционного комплаенса, состоящая из следующих этапов:

1. Определение ответственного лица за реализацию антикоррупционного законодательства в учреждении.

В анализируемый период ответственными лицами за противодействие коррупции в Учреждении являлись начальник отдела правовой и кадровой работы Бандорина Е.Н. до 01.02.2019 на основании приказа от 11.09.2017 №18, Чичик А.Ю. с 01.02.2019 на основании приказа от 01.02.2019 №5.

2. Внедрение антикоррупционной политики.

В учреждении разработано и действует Положение об антикоррупционной политике, утвержденное 01.06.2017, Кодекс этики и служебного поведения, утвержденный 01.06.2017, разработаны формы уведомлений: о факте обращения в целях склонения работника учреждения к совершению коррупционных правонарушений, о получении подарка (подарков) в связи с протокольными  мероприятиями и служебными командировками, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, уведомление работодателя о конфликте интересов. 

План по противодействию коррупции на 2019 год утвержден директором учреждения 01.01.2019.

Во исполнение мероприятий, предусмотренных планом противодействия коррупции на 2019 год, установлено, что локальные акты учреждения в сфере противодействия коррупции соответствуют действующему законодательству.

3.Выявление процессов, влекущих наибольшие коррупционные риски.

С учетом направлений деятельности учреждения коррупционные риски возможны в сфере закупок товаров, работ, услуг; при оказании гражданам и юридическим лицам платных услуг; в сфере выполнения работ по государственной кадастровой оценке.

С целью снижения коррупционных рисков по вышеуказанным направлениям в учреждении разработано и действует Положение (регламент) о контрактной службе, утвержденное 09.01.2017, создана комиссия по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд КГБУ «Хабкрайкадастр».

Все заключаемые учреждением договора с документами, подтверждающими   выбор контрагента на основании предложения наиболее низкой цены, согласовываются инициатором закупки, отделом закупок и планово-экономической работы, управлением правовой и кадровой работы, главным бухгалтером учреждения. На стадии заключения договоров контрагент проверяется на предмет добросовестности посредством проверки по ЕГРЮЛ, сайта Арбитражного суда.

С целью предупреждения фактов склонения работников учреждения к коррупционным правонарушениям, а также для обеспечения соблюдения работниками учреждения, осуществляющими прием граждан, Кодекса этики и служебного поведения, в 2019 году в  учреждения установлена система видеонаблюдения, обеспечивающая запись разговоров сотрудников учреждения с гражданами.

В отношении результатов государственной кадастровой оценки учреждением совместно с представителями министерства имущественных отношений Хабаровского края проводится контроль качества в порядке, предусмотренном Методическими указаниями о государственной кадастровой оценке, утвержденными приказом Минэкономразвития РФ  от 12.05.2017 №226.

Учреждением обеспечена открытость результатов государственной кадастровой оценки, посредством их размещения на официальном сайте учреждения.

Все результаты рассмотрения обращений граждан и юридических лиц по вопросам несогласия с результатами государственной кадастровой оценки  публикуются на официальном сайте учреждения.

4. Обучение работников учреждения.

Каждое полугодие в учреждении проводятся семинарские занятия, на которых освещаются нормы действующего законодательства в сфере противодействия коррупции, виды ответственности за коррупционные правонарушения и преступления, разъясняются положения локальных актов, с целью формирования у работников негативного отношения к коррупционным проявлениям. Работникам разъясняется порядок их действий в случаях предложения подарков.

Информация о проведении семинарских занятий и фотоотчет об их проведении размещаются на официальном сайте учреждения.

Вновь принимаемые работники знакомятся с законодательством РФ и локальными актами учреждения в сфере противодействия коррупции, что отражается в журнале уведомлений.

5. Рассмотрение обращений.

Фактов склонения работников учреждения к совершению коррупционных правонарушений в 2019 году не зафиксировано. Обращения граждан, содержащие информацию о совершении работниками учреждения коррупционных правонарушений, в 2019 году в учреждение не поступали.

Мониторинг качества оказания услуг осуществляется лицом, ответственным за противодействие коррупции посредством личного участия в рассмотрении претензий, обращений граждан по вопросам оказания услуг учреждением. 

Фактов оказания учреждением услуг ненадлежащего качества в 2019 году не выявлено.

Лицом, ответственным за противодействие коррупции, на постоянной основе осуществляемся мониторинг средств массовой информации, с целью выявления сообщений о коррупционных проявлениях со стороны работников учреждения. Фактов публикаций вышеуказанной информации в средствах массовой информации в 2019 году не выявлялось.

        На официальном сайте КГБУ «Хабкрайкадастр»  и  на информационном  стенде  учреждения (в зале приема посетителей) актуализируется  информация антикоррупционной  направленности.

На сайте учреждения обеспечена возможность размещения гражданами письменного обращения о фактах коррупции, содержатся контактные данные лица, ответственного за противодействие коррупции, размещено законодательство в сфере противодействия коррупции.

        По результатам проведенного обобщения выявлена необходимость реализации в 2020 году дополнительных мероприятий в сфере противодействия коррупции в учреждении:

- разработать и включить в договора, заключаемые учреждением с юридическими и физическими лицами, раздел «антикоррупционная оговорка»;

- принять дополнительные организационные меры по регулированию и предотвращению конфликта интересов.

Начальник управления

правовой и кадровой работы                                                                    А.Ю. Чичик

